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LEVL Coat 551

Универсальное полиуретановое связующее

Описание

Двухкомпонентное полиуретановое связующее    (связующее+аддитив-катализатор) для устройства упругих эластичных проницаемых покрытий на основе эластичных заполнителей (резиновой крошки и EPDM – гранулята). Не содержит органические растворители.

Основные свойства материала:

- низкая вязкость, хорошая совместимость с различными полимерными фракционированными наполнителями

- образует монолитное (бесшовное), стойкое к абразивному износу и ударным нагрузкам шероховатое покрытие, препятствующее скольжению. Благодаря высокой пористости покрытие хорошо пропускает воду и всегда остается сухим.

- гигиеничность и высокая травмобезопасность. Материал широко применяется при устройстве покрытий детских игровых площадок, спортивных покрытий,  беговых дорожек и пр.

Области применения

Levl Coat 551 применяется в качестве связующего для эластомерных и резиновых фракционированных наполнителей при устройстве высокопрочных упругих эластичных покрытий пола внутри и вне помещений, универсальных и спортивных покрытий, детских площадок, дорожек, отмостков и т.д. 
Основные области применения: 
• Универсальные игровые, спортивные, детские площадки, беговые дорожки, корты. 
• Покрытия со специальными свойствами: травмобезопасные покрытия лестниц, грязезащитные покрытия, покрытия пола в сельскохозяйственных помещениях и сооружениях. 
• для изготовления изделий на основе резиновой крошки: коврики, маты, плитки, объемные изделия, скульптурные формы и т.д. 
• В качестве универсального клеящего состава в строительстве и индустрии.

Технические данные

Основа
Полиуретановый преполимер

Содержание нелетучих веществ
100%

Соотношение связующее/наполнитель
1: 6 (по массе)

фракционный состав наполнителей
Резиновая или EPDM крошка фракции 2-6 мм

Основания и подложки для нанесения
Уплотненная песчано-гравийная подготовка, цементные стяжки, магнезиальные бетоны, асфальт, деревянные, металлические поверхности, сборные стяжки из фанеры и гипсокартонных листов и т.д.

Рекомендации по применению

Требования к основанию

Механические несущие свойства оснований и подложек должны соответствовать условиям долговременной эксплуатации готового покрытия или изделия. 
     1) При устройстве покрытия, адгезионно не связанного с основанием или подложкой (например, покрытие игровой площадки на открытом воздухе), песчано - гравийная подготовка должна быть тщательно спланирована и уплотнена с целью предотвращения возможного ее размывания проникающей сквозь покрытие водой (атмосферные осадки, тающий снег, лед). С этой целью песчано - гравийная подготовка обычно укрывается пленочными материалами, предотвращающими размывание грунтовой или песчано-гравийной подготовки. 
     2) При устройстве покрытий на жестких основаниях, когда требуется надежная адгезионная связь покрытия и подложки, требования к свойствам и подготовке оснований соответствуют требованиям действующих СНиП и др. нормативных документов относящихся к устройству монолитных полимерных покрытий пола. 

Грунтование

При грунтовании минеральных, металлических, деревянных и др. жестких оснований применяются соответствующие выбранной конструкции покрытия и свойствам основания грунтовочные материалы.

Условия нанесения:

Минимальная температура нанесения +10ºС; 

Макс. температура нанесения +30ºС;

Макс. отн. влажность воздуха 75%;

Не допустимо выпадение росы.

Время отверждения покрытия:

при t=20 гр. С и отн. влажности 65%:

- пешеходные нагрузки – через 24 ч,

- полная механическая нагрузка – через 3-5 суток

Нанесение

Покрытия укладывают кельмами, гладилкой, правилом.

Расход

Расход материала определяется используемыми наполнителями и назначением покрытия с использованием материала LEVL Coat 551. 

Нанесение финишных слоев

LEVL Coat 551 после полного отверждения можно покрывать полиуретановыми лаками или другими  покрытиями при температуре выше +10ºС

Очистка инструмента

Инструмент очищается органическими растворителями (сольвент, ксилол) или ацетоном немедленно после использования (не дожидаясь отверждения материала). Отвержденный материал удаляется механически.

Условия и срок хранения

Хранить в закрытой заводской таре при температуре от +5ºС до + 30ºС в течение 6 месяцев с даты изготовления.

Упаковка

15,09 кг ведро.

226,35 кг бочка.

Техника безопасности

Предостережения 

Во время работ с материалом в закрытом помещении должна быть организована достаточная вентиляция, нельзя пользоваться открытым огнем и производить сварочные работы.

Материал может вызвать раздражение кожи. Надевайте защитную одежду, перчатки и очки. 

При попадании на слизистую оболочку или в глаза, немедленно промойте большим количеством воды и обратитесь к врачу.

Экология

В жидкой фазе материал загрязняет воду. Поэтому непрореагировавшие остатки не выливать в воду или на почву, а уничтожать согласно местному законодательству.

LEVL Coat 551 не годится для постоянного или временного контакта с питьевой водой.
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